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DEPARTMENT OF DEFENSE 

GENERAL SERVICES 
ADMINISTRATION 

NATIONAL AERONAUTICS AND 
SPACE ADMINISTRATION 

[OMB Control No. 9000–0043; Docket No. 
2021–0053; Sequence No. 6] 

Information Collection; Delivery 
Schedules 

AGENCY: Department of Defense (DOD), 
General Services Administration (GSA), 
and National Aeronautics and Space 
Administration (NASA). 
ACTION: Notice and request for 
comments. 

SUMMARY: In accordance with the 
Paperwork Reduction Act of 1995, and 
the Office of Management and Budget 
(OMB) regulations, DoD, GSA, and 
NASA invite the public to comment on 
a revision and renewal concerning 
delivery schedules. DoD, GSA, and 
NASA invite comments on: Whether the 
proposed collection of information is 
necessary for the proper performance of 
the functions of Federal Government 
acquisitions, including whether the 
information will have practical utility; 
the accuracy of the estimate of the 
burden of the proposed information 
collection; ways to enhance the quality, 
utility, and clarity of the information to 
be collected; and ways to minimize the 
burden of the information collection on 
respondents, including the use of 
automated collection techniques or 
other forms of information technology. 
OMB has approved this information 
collection for use through November 30, 
2021. DoD, GSA, and NASA propose 
that OMB extend its approval for use for 
three additional years beyond the 
current expiration date. 
DATES: DoD, GSA, and NASA will 
consider all comments received by June 
14, 2021. 
ADDRESSES: DoD, GSA, and NASA 
invite interested persons to submit 
comments on this collection through 
http://www.regulations.gov and follow 
the instructions on the site. This website 
provides the ability to type short 
comments directly into the comment 
field or attach a file for lengthier 
comments. If there are difficulties 
submitting comments, contact the GSA 
Regulatory Secretariat Division at 202– 
501–4755 or GSARegSec@gsa.gov. 

Instructions: All items submitted 
must cite OMB Control No. 9000–0043, 
Delivery Schedules. Comments received 
generally will be posted without change 
to http://www.regulations.gov, including 
any personal and/or business 

confidential information provided. To 
confirm receipt of your comment(s), 
please check www.regulations.gov, 
approximately two-to-three days after 
submission to verify posting. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Zenaida Delgado, Procurement Analyst, 
at telephone 202–969–7207, or 
zenaida.delgado@gsa.gov. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: 

A. OMB Control Number, Title, and 
Any Associated Form(s) 

9000–0043, Delivery Schedules. 

B. Need and Uses 

This clearance covers the information 
that offerors may submit to comply with 
the following Federal Acquisition 
Regulation (FAR) requirements: 
• 52.211–8, Time of Delivery 
• 52.211–9, Desired and Required Time 

of Delivery 
Contracting officers may use one of 

these time of delivery clauses to set 
forth a required delivery schedule and 
to allow offerors to propose an 
alternative delivery schedule. 
Contracting officers use this information 
to ensure supplies or services are 
obtained in a timely manner. 

C. Annual Burden 

Respondents: 1,527. 
Total Annual Responses: 1,527. 
Total Burden Hours: 763.5. 
Obtaining Copies: Requesters may 

obtain a copy of the information 
collection documents from the GSA 
Regulatory Secretariat Division by 
calling 202–501–4755 or emailing 
GSARegSec@gsa.gov. Please cite OMB 
Control No. 9000–0043, Delivery 
Schedules. 

Janet Fry, 
Director, Federal Acquisition Policy Division, 
Office of Governmentwide Acquisition Policy, 
Office of Acquisition Policy, Office of 
Governmentwide Policy. 
[FR Doc. 2021–07739 Filed 4–14–21; 8:45 am] 

BILLING CODE 6820–EP–P 

DEPARTMENT OF DEFENSE 

GENERAL SERVICES 
ADMINISTRATION 

NATIONAL AERONAUTICS AND 
SPACE ADMINISTRATION 

[OMB Control No. 9000–0076; Docket No. 
2021–0053; Sequence No. 2] 

Submission for OMB Review; Novation 
and Change-of-Name Agreements 

AGENCY: Department of Defense (DOD), 
General Services Administration (GSA), 

and National Aeronautics and Space 
Administration (NASA). 
ACTION: Notice. 

SUMMARY: Under the provisions of the 
Paperwork Reduction Act, the 
Regulatory Secretariat Division has 
submitted to the Office of Management 
and Budget (OMB) a request to review 
and approve a revision and extension of 
a previously approved information 
collection requirements regarding 
improper business practices and 
personal conflicts of interest. 
DATES: Submit comments on or before 
May 17, 2021. 
ADDRESSES: Written comments and 
recommendations for this information 
collection should be sent within 30 days 
of publication of this notice to 
www.reginfo.gov/public/do/PRAMain. 
Find this particular information 
collection by selecting ‘‘Currently under 
Review—Open for Public Comments’’ or 
by using the search function. 
Additionally, submit a copy to GSA 
through https://www.regulations.gov 
and follow the instructions on the site. 
This website provides the ability to type 
short comments directly into the 
comment field or attach a file for 
lengthier comments. 

Instructions: All items submitted 
must cite ‘‘9000–0076, Novation and 
Change-of-Name Agreements.’’ 
Comments received generally will be 
posted without change to https://
www.regulations.gov, including any 
personal and/or business confidential 
information provided. To confirm 
receipt of your comment(s), please 
check https://www.regulations.gov 
approximately two-to-three days after 
submission to verify posting. If there are 
difficulties submitting comments, 
contact the GSA Regulatory Secretariat 
Division at 202–501–4755 or 
GSARegSec@gsa.gov. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Jennifer Hawes, Procurement Analyst, at 
telephone 202–969–7386, or 
jennifer.hawes@gsa.gov. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: 

A. OMB Control Number, Title, and 
Any Associated Form(s) 

9000–0076, Novation and Change-of- 
Name Agreements. 

B. Need and Uses 

This clearance covers the information 
that contractors must submit to comply 
with the following requirements in 
Federal Acquisition Regulation subpart 
42.12: 

• 42.1203(a), Written Request. If a 
contractor wishes the Government to 
recognize a successor in interest to its 
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contracts or a name change, the 
contractor must submit a written request 
to the responsible contracting officer. 
The request is used to by the contracting 
officer to determine what additional 
supporting documentation should be 
submitted by the contractor and to 
determine what other contract 
administration offices should be 
notified of the contractor’s request. 

• 42.1204(e) and (f), Novation 
Agreement. Pursuant to 42.1203(b)(1), 
upon request from the contracting 
officer, the contractor shall submit three 
signed copies of the proposed novation 
agreement, plus copies of the supporting 
documentation listed at 42.1204(e) and 
(f), as applicable. The documentation is 
used by the contracting officer to 
evaluate and, if appropriate, execute a 
proposed agreement for recognizing a 
third party as a successor in interest. 

• 42.1205(a), Change-of-Name 
Agreement. Pursuant to 42.1203(b)(1), 
upon request from the contracting 
officer, the contractor shall submit three 
signed copies of the proposed change- 
of-name agreement, plus copies of the 
supporting documentation listed at 
42.1205(a), as applicable. The 
documentation is used by the 
contracting officer to evaluate and, if 
appropriate, execute a proposed 
agreement for recognizing a contractor’s 
name change. 

C. Annual Burden 

Respondents: 1,515. 
Total Annual Responses: 1,515. 
Total Burden Hours: 2,701. 

D. Public Comment 

A 60-day notice was published in the 
Federal Register at 86 FR 8017, on 
February 3, 2021. No comments were 
received. 

Obtaining Copies: Requesters may 
obtain a copy of the information 
collection documents from the GSA 
Regulatory Secretariat Division by 
calling 202–501–4755 or emailing 
GSARegSec@gsa.gov. 

Please cite OMB Control No. 9000– 
0076, Novation and Change-of-Name 
Agreements. 

Janet Fry, 
Director, Federal Acquisition Policy Division, 
Office of Governmentwide Acquisition Policy, 
Office of Acquisition Policy, Office of 
Governmentwide Policy. 
[FR Doc. 2021–07691 Filed 4–14–21; 8:45 am] 

BILLING CODE 6820–EP–P 

DEPARTMENT OF HEALTH AND 
HUMAN SERVICES 

Administration for Children and 
Families 

Proposed Information Collection 
Activity; Evaluation of LifeSet (New 
Collection) 

AGENCY: Office of Planning, Research, 
and Evaluation; Administration for 
Children and Families; HHS. 
ACTION: Request for public comment. 

SUMMARY: The Administration for 
Children and Families (ACF) at the U.S. 
Department of Health and Human 
Services (HHS) is proposing a new 
information collection activity to assess 
the impact and implementation of 
LifeSet, a program that provides services 
and supports to young adults ages 17 to 
21 with previous child welfare 
involvement. Data collection efforts will 
include accessing administrative data 
from the child welfare agency, program, 
and other private and governmental 
databases; surveys of young adults 
(participants and those receiving 
services as usual); interviews and focus 
groups with program and child welfare 
agency administrators and staff; 
interviews and focus groups with young 
adult program participants; and 
interviews with other program 
stakeholders. 
DATES: Comments due within 60 days of 
publication. In compliance with the 
requirements of the Paperwork 
Reduction Act of 1995, ACF is soliciting 
public comment on the specific aspects 
of the information collection described 
above. 
ADDRESSES: Copies of the proposed 
collection of information can be 
obtained and comments may be 
forwarded by emailing 
OPREinfocollection@acf.hhs.gov. 
Alternatively, copies can also be 
obtained by writing to the 
Administration for Children and 
Families, Office of Planning, Research, 
and Evaluation, 330 C Street SW, 
Washington, DC 20201, Attn: OPRE 
Reports Clearance Officer. All requests, 
emailed or written should be identified 
by the title of the information collection. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: 

Description: The proposed 
information collection activity is the 
first phase of a larger study that intends 
to assess the impact and 
implementation of LifeSet, a program 
that provides services and supports to 
young adults ages 17 to 21 with 
previous child welfare involvement. 
The program aims to support young 
adults in their transition from foster care 

to independent living in the areas of 
education, employment and earnings, 
housing and economic well-being, 
social support, well-being, health and 
safety, and criminal involvement. It 
focuses on helping young adults 
identify and achieve their goals while 
developing the skills necessary for 
independent living. 

The impact study will assess the 
effects of young adults’ participation in 
LifeSet on outcomes in the primary (i.e. 
confirmatory) domains of education and 
employment, housing stability, social 
support, and well-being. These 
outcomes have been identified by the 
implementing agency as the main areas 
they expect to target for positive 
program impacts. In addition, the 
impact study will explore the effects of 
participation in the secondary (i.e. 
exploratory) domains of mental health, 
criminal justice system contact, intimate 
partner violence, and economic well- 
being. The study will utilize a 
randomized controlled design. 
Information collection activities will 
take place over three years and will 
include collection of administrative data 
from the state child welfare agency, the 
program developer, the local program 
provider agencies, the National Student 
Clearinghouse, unemployment 
insurance and employer wage records, 
the National Directory of New Hires, the 
state homelessness management 
information system, the state 
department of corrections, the state 
juvenile justice commission, the state 
court probation services division, and 
the state department of human services 
division of family development, as well 
as survey interviews with program 
participants and young adults receiving 
services as usual. 

The implementation study will collect 
information through phone calls and 
site visits to the participating program 
and child welfare agency. Information 
collection activities include interviews 
and focus groups with administrators 
and staff from the program developer, 
child welfare agency, and program 
providers. 

This evaluation is part of a larger 
project to help ACF build the evidence 
base in child welfare through rigorous 
evaluation of programs, practices, and 
policies. The activities and products 
from this project will contribute to 
evidence building in child welfare and 
help to determine the effectiveness of a 
program for youth formerly in foster 
care on young adult outcomes. 

Respondents: Program participants, 
young adults receiving services as usual, 
agency and program administrators and 
staff, other program stakeholders. 
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